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FUNDERMAX SCREW WITH TX RECESS 12
FUNDERMAX SCHROEF MET T-DRIVE

VIS FUNDERMAX AVEC EMPREINTE TX
FUNDERMAX SCHRAUBE MIT INNENSTERN

TX20
inox
material : Stainless steel A4 materiaal : Roestvast staal A4 matiére : Inox A4 Werkstoff : Edelstahl A4
type : T-drive TX20 type : T-drive TX20 type : T-drive TX20 Typ : T-drive TX20
surface : after FunderMax colour oppervlak : volgens FunderMax kleur surface : Selon couleur FunderMax Oberflache : Nach FunderMax Farbe

Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten

dxl ART. CODE EAN BOX FunderMax colour
4,8x25 OHPLFMB00025000703 5410439063586 100 0070
4,8x25 OHPLFMB00025000803 5410439063593 100 0080
4,8x25 OHPLFMB00025000853 5410439063609 100 0085
4,8x25 OHPLFMB00025007463 5410439063616 100 0746
4,8x25 OHPLFMB00025007713 5410439063623 100 0771
4,8x32 OHPLFMB00032000703 5410439063630 100 0070
4,8x32 OHPLFMB00032000803 5410439063647 100 0080
4,8x32 OHPLFMB00032000853 5410439063654 100 0085
4,8x32 OHPLFMB00032007463 5410439063661 100 0746
4,8x32 OHPLFMB00032007713 5410439063678 100 0771
4,8x38 OHPLFMB00038000703 5410439063685 100 0070
4,8x38 OHPLFMB00038000803 5410439063692 100 0080
4,8x38 OHPLFMB00038000853 5410439063708 100 0085
4,8x38 OHPLFMB00038007463 5410439063715 100 0746
4,8x38 OHPLFMB00038007713 5410439063722 100 0771
4,8x45 OHPLFMB00045000703 5410439063739 100 0070
4,8x45 OHPLFMB00045000803 5410439063746 100 0080
4,8x45 OHPLFMB00045000853 5410439063753 100 0085
4,8 x45 OHPLFMB00045007463 5410439063760 100 0746
4,8 x45 OHPLFMB00045007713 5410439063777 100 0771
4,8x50 OHPLFMB00050000703 5410439063845 100 0070
4,8x50 OHPLFMB00050000803 5410439063852 100 0080
4,8x50 OHPLFMB00050000853 5410439063869 100 0085
4,8x50 OHPLFMB00050007463 5410439063876 100 0746
4,8x60 OHPLFMB00050007713 5410439063883 100 0771
4,8x60 OHPLFMB00060000703 5410439063890 100 0070
4,8x60 OHPLFMB00060000803 5410439063906 100 0080
4,8x60 OHPLFMB00060000853 5410439063913 100 0085
4,8x60 OHPLFMB00060007463 5410439063920 100 0746
4,8x60 OHPLFMB00060007713 5410439063937 100 0771
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FUNDERMAX SCREW WITH TX RECESS
FUNDERMAX SCHROEF MET T-DRIVE

VIS FUNDERMAX AVEC EMPREINTE TX
FUNDERMAX SCHRAUBE MIT INNENSTERN

pgb-HPLFM

material : Stainless steel A4

materiaal : Roestvast staal A4

matiere : Inox A4

Werkstoff : Edelstahl A4

type : T-drive TX20 type : T-drive TX20 type : T-drive TX20 Typ : T-drive TX20
surface : plain oppervlak: blank surface : brut Oberflache : roh
Technical properties - Technische gegevens - Données techniques - Technische Daten
dxl ART. CODE EAN BOX FunderMax colour
4,8x25 OHPLFMB00048000253 5410439063784 100 -
4,8x32 OHPLFMB00048000323 5410439063791 100 -
4,8x38 OHPLFMB00048000383 5410439063807 100 -
4,8x45 OHPLFMB00048000453 5410439063814 100 -
4,8 x50 OHPLFMB00048000503 5410439063821 100 -
4,8 x60 OHPLFMB00048000603 5410439063838 100 -
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